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Voorzitter: mevrouw Trees Merckx-Van Goey 

Vraag om uitleg van de heer Koen Van den Heuvel 
tot mevrouw Fientje Moerman, viceminister-
president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister 
van Economie, Ondernemen, Wetenschap, Innovatie 
en Buitenlandse Handel, over de defiscalisering van 
het budget voor economisch advies (BEA) en innova-
tiesteun 

De voorzitter: De heer Van den Heuvel heeft het 
woord. 

De heer Koen Van den Heuvel: Mevrouw de voorzit-
ter, mevrouw de minister, beste collega’s, deze vraag 
dateert van begin december. We zijn nu ongeveer 5 
weken verder. Tijdens de plenaire vergadering over de 
begroting hebben we dit onderwerp ook al aangekaart. 
Mevrouw de minister, u hebt toen al een deel van het 
antwoord gegeven. 

Tijdens de discussie over de defiscalisering van  
de Vlaamse innovatiesteun heeft minister-president 
Leterme vorig jaar de term ‘onzinbelasting’ gelanceerd. 
Nu wordt ze anders genoemd. Hij heeft dat debat toen 
op gang getrokken. Het afgelopen jaar hebben we daar-
over verscheidene vragen gesteld. U hebt daar altijd heel 
correct op geantwoord dat de onderhandelingen nog aan 
de gang zijn. 

De laatste vraag die we hierover hebben gesteld, dateert 
van eind juni. U hebt toen gezegd dat er een principeak-
koord is over de innovatiesteun en over het economisch 
advies. Er wordt enkel gewacht op de concrete uitvoering. 

Mevrouw de minister, tijdens het begrotingsdebat hebt u 
gezegd dat er een akkoord is over de defiscalisering van 
de innovatiesteun. Het was ook opgenomen in het pro-
grammadecreet van de federale regering. Dat deel van 
mijn vraag valt dan ook weg. Het andere deel, over de 
defiscalisering van de Vlaamse steun voor het BEA, 
blijft actueel. 

Mevrouw de minister, hoever staat het met dat dossier? 
Hoe zijn de onderhandelingen de afgelopen zes maanden 
verlopen? Is ook daarvoor een oplossing in de maak? 
Indien ja, is die dan net zo positief als die voor de inno-
vatiesteun? Zijn er knelpunten? Enkele maanden gele-
den heeft de federale overheid een aantal voorwaarden 
geformuleerd voor de defiscalisering van het BEA. De 
Vlaamse overheid zou dezelfde budgettaire inspanning 
moeten leveren. Is dat nog altijd het geval? Hoe ziet u de 
evolutie tijdens de volgende weken en maanden in 
verband met het officieel defiscaliseren van het BEA? 

De voorzitter: Minister Moerman heeft het woord. 

Minister Fientje Moerman: Mijnheer Van den Heuvel, 
er is maar één nieuwe evolutie sinds het laatste ant-
woord dat ik heb gegeven tijdens het plenaire begro-
tingsdebat van de tweede helft van december. De vrij-
stelling van de subsidies inzake O&O is op 21 decem-
ber 2006 inderdaad opgenomen in een wetsontwerp 
betreffende diverse bepalingen. 

U had ook nog een vraag over het BEA. Onderhande-
lingen tussen de federale overheid en de gewestrege-
ringen over de defiscalisering van de Vlaamse steun-
maatregelen vinden plaats in de Interministeriële Con-
ferentie Financiën en Begroting. De afvaardiging in 
deze conferentie bestaat uit minister-president Leterme 
en de minister van Financiën en Begroting. Bijgevolg 
zijn zij het best geplaatst om een algemene stand van 
zaken te geven inzake de onderhandelingen. 

Volgens mijn informatie zijn de gesprekken nog bezig. 
De federale overheid heeft ten opzichte van haar prin-
cipiële beslissing op 22 maart 2006 geen bijkomende 
voorwaarden gesteld voor deze vrijstelling. Voor de 
informele en recente informatie van de interministerië-
le conferentie Financiën en Begroting zult u hetzij de 
minister van Financiën, hetzij de minister-president 
moeten ondervragen. 

De heer Koen Van den Heuvel: Mevrouw de minis-
ter, dat was een zeer kort antwoord. Ik mag er dus van 
uitgaan dat de defiscalisering van het BEA de voorbije 
maanden weinig is opgeschoten. 

Minister Fientje Moerman: Ik herhaal dat u daarover 
de leden van de interministeriële conferentie Financiën 
en Begroting moet ondervragen. 

De voorzitter: Het incident is gesloten. 
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